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服裝電腦打版(桃園)第 01期     甄試筆試考卷 

選擇題(單選題) /智力測驗 25 題、專業科目 25題/一題 2分  考試不得使用計算機 

智力測驗(共 25題)  

題號 題目  

1.  表面上說的話，跟心裡想的意思正好相反，如「我現在想想，那時真是太聰明了！」這樣

的修辭技巧，稱為「倒反」。下列歌詞，何者也使用了倒反修辭？ (A)我難過的是放棄你

放棄愛／放棄的夢被打碎  (B)天黑請閉眼／我在你身邊／卻測不出妳雪藏的那面  (C)與

你相遇好幸運／可我已失去為你淚流滿面的權利  (D)我必須說我真的不會喜歡你／我不

喜歡你佔據我所有思緒。 

2.  請問關於下方這張請柬，下列敘述何者正確？ 

 

(A)這是一張由李智偉具名的邀請卡  (B)這是一張專為邀請孫萃鳳小姐而發的邀請卡 

(C)舉行酒會的地點在國際藝術推廣中心  (D)這座新建成的音樂廳已於十二月二十五日竣

工。 

3.  正向思考可以幫助我們在面對挫折時不過分陷溺於焦慮沮喪中，請問下列何者的敘述符合

「正向思考」？ (A)我相信只要努力掩飾，老闆一定覺察不到的 (B)只要我喜歡，沒有什

麼不可以 (C)遭遇挫折時要告訴自己：「路是人走出來的。」 (D)身處困境難以掙脫時，

只要認命一點就好了。 

4.  請選出下列句子內不適宜的選項。 

激烈的棒球比賽／兩隊都派出堅強／投打陣容對抗／頻頻射門得分 

(A)              (B)           (C)           (D) 

5.  假使行事光明□□，就不怕別人誣陷。 (A)發落  (B)著落  (C)磊落  (D)低落 。 

6.   博翔與赫翔一家人到瑋恩咖啡農場踏青，門票有全票與半票兩種，且一張全票比一張半

票貴25元。他們買了3張全票及5張半票共需451元，求半票每張多少元？ 

 (A)75  (B)72  (C)50  (D)47  元 。 

7.  附圖為KO便利商店100個營業日的營業額次數分配圖，根據附圖，試問營業額超過5萬的

天數占100個營業日的百分比為何？ 

 

(A)28％  (B)32％  (C)36％  (D)40％  。 



8.  觀察下列數列的規律，並在下列選項選出適當的數。 

6,  7,  16,  18,  26,  __,   36,  40 

(A)29  (B)32  (C)38  (D)42 。 

9.  
下列何者不是最簡分數？ (A) −

71

6
  (B) 

6

49
 (C) 

81

4
 (D) − 

39

12
  。 

10. 下表是七年三班全班體重的次數分配表，45～50 公斤的人數占全班人數 20%， 40～45 

公斤的人數比 45～50 公斤的人數少 1 人，請 40～50 公斤的人數為多少人? 

 

 (A)8 (B)9 (C)10 (D)11 人 。 

11.  下列選項「 」中的字，何組讀音前後相同？ 

(A)櫛「比」鱗次／無與倫「比」  (B)經「綸」世務／羽扇「綸」巾  (C)不「假」外求／

銷「假」上班  (D)時不我「與」／「與」虎謀皮 。 

12.  以下各「 」中的量詞，何者使用正確？  

(A)一「首」好字  (B)一「襲」洋裝  (C)一「輛」火車  (D)一「齣」 小說。 

13.   下列「 」中的詞語，何者使用「不正確」？   

(A)聖母峰是世界第一「壑谷」，峰頂位於中國與尼泊爾的邊界  (B)你要「不吝」伸出雙

手，熱忱地付出，也可以成為別人的天使  (C)如何以幽默、積極的心態，面對人生「低

潮」， 迎向挑戰  (D)此事在大家同心協力下，終於得到圓滿的「結果」。 

14.  除夕圍爐時，迪士尼成員各自說了自己的年齡，請依照年紀大到小依序排列? 

米奇：「一轉眼已屆『不惑之年』，歲月催人老啊！」 

黛西：「我希望在『及笄之年』成果豐碩。」 

唐老鴨：「『古稀』的我從不放棄追求夢想。」 

米妮：「『破瓜之年』的我，正迎接人生全新的階段，希望一切順利。」 

布魯托：「『弱冠之年』的我也該立定目標，努力實現了！」 

(A)唐老鴨 > 米奇 > 布魯托 > 米妮 > 黛西。 

(B)米奇 >唐老鴨 > 黛西 > 布魯托 > 米妮。 

(C)布魯托 > 米妮 >唐老鴨 > 黛西 > 米奇。 

(D)唐老鴨 > 米奇 > 米妮 > 布魯托 > 黛西。 

15.  子曰：「不憤不啟，不悱不發，舉一隅不以三隅反，則不復也。」 其意思與下列何者不

同：(A)舉一反三  (B)觸類旁通  (C)聞一知十  (D)推陳出新  。 

16.  

平面旋轉辨認測驗  

背面尚有試題 

 



(A)   (B)   (C)   (D)  

17. 假如小珍的彈珠是 11 至 20粒，小明的彈珠是 30至 70粒，請問他們二人一共有多少顆彈

珠？(A)11粒至 100粒  (B)21粒至 90粒  (C)31 粒至 80粒  (D)41 粒至 90粒。  

18.  213000 的科學記號為 (A) 0.213× 106  (B) 2.13× 105   (C) 21.3 ×103  (D) 213 ×103   。 

19.  如圖，在一塊面積為480平方公尺的長方形土地上，開闢一個長20公尺，寬16公尺的長方

形花圃，以及一條寬度為x公尺的走道。試問依題意可列出下列哪一個方程式？

 

(A) 16×20+16x=480   (B)20+16x=480  (C)16×20+20x=480  (D) 16+20x=480 。 

20.  如果 x = -2, y = 3，則二元一次式 4x - 5y+6的值為多少？(A) -3  (B) 15  (C) -17  (D) 23。 

21.  「動脈」之於「血液」，猶如「溫度計」與什麼的關係？(A)黃金  (B)玻璃  (C)油  

 (D)水銀。 

22.  下列「」內的詞語，何者意思前後相同？(A)你的看法「大體」正確，但還不夠全面/考慮

問題時，要能識「大體」 (B)這場大火使他多年的心血毀於「一旦」/可憐漢室天下，四百

餘年，到此「一旦」休矣！ (C)你再不理不睬，「乾脆」我們分手算了/他做事相當「乾

脆」，不會拖泥帶水  (D)張小姐「眉目」如畫，清麗動人/努力了好久，這事總算有一點

「眉目」。 

23.  下列文句，何者用字遣詞最精簡？ (A)他對我的幫助，我打從心裡由衷的感謝他  (B)在面

對抉擇時，我總是錯失良機  (C)這款新產品十分搶手，能以這種價錢買到手，非常有夠

划算  (D)你在學校一直總是不守規矩，早晚會被罵。  

24.  請問 170至少要加上多少，才可以是 9的倍數(A)1  (B)3  (C)5  (D)7 。 

25.  有一疊 100元、500元、1000元的鈔票，隨機出三張，請問可能有的鈔票組合有幾種? 

(A)8種  (B)9種  (C)10 種  (D)11種。  

專業試題(共 25題)  

題號 題目 

26. 女性胸罩胸圍尺寸與乳下圍尺寸之差，下列敘述哪些為正確？ 

1. C型罩杯胸圍與乳下胸圍尺寸之差約為18cm。    2. A型罩杯胸圍與乳下圍尺寸之差約為

8cm。   

3. B型罩杯胸圍與乳下胸圍尺寸之差約為12.5cm。   4. C型罩杯胸圍與乳下胸圍尺寸之差約

為15cm。 

(A)21  (B)34  (C)23  (D)13  。 

27. 欲設計輪廓線為 X 型的禮服時，下列敘述何者錯誤？(A)緊縮腰身  (B)上半身可採用馬甲束

腹  (C)必須選 擇柔軟的布料  (D)下半身可採用撐開裙擺的襯裙 。 

28. 一般 CREPE 類織物的手感呈(A)光滑感  (B)沙沙感  (C)厚實感  (D)堅硬感 。 

29. 服裝設計過程中，剪裁、縫製、熨燙處理的難易度是屬材料(A)機能性  (B)審美性  (C)製造性  

(D)外觀性    的問題。 

30. 聳肩或垂肩體型，是由以下何者連接的角度的狀態而形成？(A)鎖骨與肋骨  (B)鎖骨與肩胛



骨  (C)鎖骨與胸錐  (D)肋骨與胸骨 。 

31. 在下列纖維中，何種纖維受潮與皮膚接觸仍能保持乾爽的感覺？(A)特多龍  (B)尼龍  (C)亞

克力  (D)羊毛  。 

32. 環保性聚乳酸纖維廢棄時，微生物分泌加水分解酵素，切斷纖維表面高分子鏈，生成低分子化

合物，最後變成1.CH4  2.CO2  3.H2O  4.NH3     (A)12  (B)23  (C)34  (D)14  。 

33. 下列染整工程中，何者不是為了改善棉織物縐縮缺點而開發的加工方式？(A)桑福加工(San 

forizing )  (B)樹脂加工  (C)液態氨加工  (D)碳化加工。 

34. 加工絲在製造程序中不包含哪一工程？(A)上油劑  (B)熱定型  (C)加退撚  (D)變形 。 

35. 同樣是平紋織的布料以： (A)聚酯布  (B)嫘縈  (C)絲 (D)尼龍  的縮水率最大。 

36. 下列何者質料便於洗整(A)麻  (B)毛  (C) T / C   (D)絲 。 

37. 格紋的上衣其橫向對花對格以何者為主(A)腰圍線  (B)下襬線  (C)臀圍線  (D)前端線 。 

38. 燈心絨之布料多採用單向排馬克，其主要作用在(A)便於車縫  (B)節省布料  (C)避免色差  (D)便

於裁剪。 

39. 拔縮的目的為：(A)使平面的布料成為立體而合身  (B)使無伸縮性的料子富伸縮性  (C)使衣

服加長或縮短  (D)使有伸縮性的布料更具伸縮性。 

40. 縫製流程效率好、誤差小、不會造成裁片的混亂之運送方式是(A)捆包制  (B)履帶傳送式   

(C)推車式  (D)懸掛式 。 

41. 設計需要在造型美與壓力舒適之間尋求平衡，所涉及的人體主要部位為(A)上臂根部、肩胛

部、肩部  (B)肩胛部、肩部、胸部  (C)肩部、胸部、上臂根部  (D)胸部、上臂根部、肩胛

部，使設計具有易活動性。 

42. 在下列布料中，何者較易在重複摺疊處破裂？(A)棉布、麻布  (B)麻布、蠶絲布  (C)蠶絲布、

毛布(D)棉布、毛布。 

43. 日本服裝設計師山本耀司(Yohji Yamamoto)的設計風格不包含(A)以黑色為設計主軸  (B)固守

東方禪學哲理為設計理念  (C)擅長使用花卉圖案  (D)喜愛左、右不對稱設計 。 

44. 工廠安全與下列那一種有關(A)規模  (B)設備、管理  (C)銷售  (D)廣告。 

45. 右列何種勞工需施以一般安全衛生教育訓練？(A)新雇或調換作業勞工  (B)危險機械操作人

員  (C)鍋爐操作人員  (D)有機溶劑作業人員。 

46. 拉布時，兩頭留距不可超過(A)4英吋  (B)2英吋  (C)3英吋  (D)1英吋。 

47. 天然纖維中最細的纖維為(A)蠶絲  (B)亞麻  (C)棉  (D)羊毛 。 

48. 關於「肚兜」敘述，以下何者為非？(A)根據中國歷史記載，它的起源最遠可追溯至公元前818

年  (B)是古代之貼身內衣  (C)有藏腹、掩胸、防風寒的作用  (D)僅台灣閩籍婦女穿著 。  

49. 脖子稍往前傾時，最突出的頸椎是後中心與後頸圍的交點，簡稱為(A)B.N.P.  (B)F.N.P. 

(C)B.S.P.  (D)S.P.。 

50. 排灣族的傳統服飾的敘述，下列何者為非？(A)嚴格的社會階級制度  (B)「太陽紋」、「全

人形紋」、「蛇形紋」只有貴族才能使用  (C)對於圖騰的運用沒有特別的規範  (D)一般平

民僅能使用「花草」、「幾何紋」 。  

 

 

交卷時請連同答案卷一起繳回 

  



勞 動 部 勞 動 力 發 展 署 桃 竹 苗 分 署 

1 1 1 年 自 辦 職 前 訓 練 

服裝電腦打版(桃園)第 01期  智力測驗筆試答案卷 

班別：                號碼：       姓名：          

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

D A C D C D C A D D 

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 

D B A A D D D B A C 

21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 

D B B A C B C B C B 

31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 

D B D A B C A C A D 

41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 

A B C B A D A D A C 

錄取名單將於甄試後5個工作天下午五時前公告於本分署網頁最新消息 

 

 


